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Q1 How comfortable are you feeling about starting the hybrid model?
Answered: 159 Skipped: 0
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92.95% 145

7.05% 11

Q2 Are the staff wearing masks?
Answered: 156 Skipped: 3
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88.67% 133

11.33% 17

Q3 Are the students wearing masks?
Answered: 150 Skipped: 9
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64.74% 101

35.26% 55

Q4 Is there proper spacing of desks in the classroom?
Answered: 156 Skipped: 3
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74.68% 115

25.32% 39

Q5 Do you have proper cleaning supplies for your classroom?
Answered: 154 Skipped: 5
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63.16% 96

36.84% 56

Q6 Do you have adequate PPE for your classroom?
Answered: 152 Skipped: 7
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67.09% 106

32.91% 52

Q7 Do you know where in your building to acquire additional PPE if
needed?

Answered: 158 Skipped: 1
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63.29% 100

36.71% 58

Q8 Have you been trained on the proper use of PPE?
Answered: 158 Skipped: 1
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39.24% 62
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Q9 Do you know how to report a violation of safety procedures?
Answered: 158 Skipped: 1
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48.03% 73
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Q10 Does your building have a plan in place for students who violate a
safety procedure?

Answered: 152 Skipped: 7
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Q11 Additional comments? (open-end question)
Answered: 54 Skipped: 105


